
Das Fachklinikum Borkum mit 

insgesamt 188 Zimmern ist 

einer der führenden Leistungs-

anbieter für die stationäre in-

terdisziplinäre Rehabilitation 

von Erwachsenen und Kindern 

in den Indikationsbereichen 

Allergologie, Pneumologie und 

Dermatologie. 

Die Einrichtung gehört zu den 

führenden Leistungsanbietern 

in Deutschland und ist Partner 

der Gesetzlichen Kranken- und 

Rentenversicherungen.

FACHKLINIKUM BORKUM
Zentrum für Allergologie, Dermatologie,

Pädiatrie und Pneumologie

Klinik I: Erwachsene                                                       Klinik II: Kind/Eltern

Reif für die Insel? Keine Lust auf Heuschnupfen? Keine Lust auf Festland?
Arbeiten Sie in unserem kompetenten und emphatischen Team auf Borkum und
genießen Sie das einzigartige Hochseereizklima!

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir eine/n

Psychologin / Psychologische 
Psychotherapeutin (w/m/d)

An einem der schönsten Arbeitsplätze Deutschlands laden wir Sie ein, Rehabi-
litanden und Rehabilitandinnen im interdisziplinären Team bei ihrer Gesundung 
zu unterstützen. 

Borkum bietet eine Vielzahl an Eindrücken und Erlebnissen in den Bereichen Na-
tur, Sport und Kultur und damit eine ideale Umgebung für die perfekte Work-
Life-Balance. Die Klinik liegt unmittelbar an der Strandpromenade am Haupt-
strand von Borkum mit zahlreichen Sport- und Freizeitmöglichkeiten.

Ihre Aufgaben:
	 n Anleitung von psychologischen Gruppen z.B. zur Krankheitsbewältigung, 
  zum Stressmanagement oder zur Tabakentwöhnung 
	 n Gesundheitsschulungen für Kinder und Jugendliche (Asthma u. Neurodermitis)
	 n Anleitung von Entspannungsgruppen für Kinder, Jugendliche und Erwachsene 
  (Autogenes Training und Progressive Muskelrelaxation nach Jacobson)
	 n Psychologische Einzelberatung von Rehabilitanden
	 n Beratung der behandelnden Ärzte
	 n Dokumentation
	 n Mitarbeit bei der Neu- und Weiterentwicklung von Konzepten

Wir bieten:
	 n Eine Ihrer Qualifikation und der Position angemessene Vergütung nach  
  hauseigener Entgeltordnung mit Weihnachtsgeld
	 n Unterstützung bei der Wohnraumbeschaffung
	 n Teilnahme an Fortbildungsveranstaltungen
	 n Eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit Freiraum zur Mitgestaltung
	 n Ein harmonisches Arbeitsklima in einem engagierten interdisziplinär 
  aufgestellten Team

Das bringen Sie mit:
	 n Master- oder Diplomabschluss in Psychologie, Schwerpunkt klinische 
  Psychologie wünschenswert
	 n Weiterbildung zum Psychologischen Psychotherapeuten von Vorteil
	 n Berufserfahrung im Rehabilitationsbereich von Vorteil
	 n Selbstständige und engagierte Arbeitsweise
	 n Freude an der Arbeit in einem interdisziplinären Team
	 n Hohes Maß an Einfühlungsvermögen 
	 n Freude an der Arbeit mit chronisch erkrankten Menschen aller Altersgruppen

Gerne steht Ihnen unsere Psychologin Alexandra Thiel für persönliche  
Auskünfte unter der Tel. Nr.: 04922-708-618 oder per E-Mail:  
a.thiel@fachklinikum-borkum.de zur Verfügung.

Ihre aussagefähige Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf sowie Qualifikationsnachweise) richten Sie bitte an das

Fachklinikum Borkum - Personalabteilung z. Hd. Frau Behm
Jann-Berghaus-Str. 49 - 26757 Borkum 

Tel.-Nr.: 04922 / 708-624 - E-Mail: bewerbung@fachklinikum-borkum.de

www.fachklinikum-borkum.de


